11Iro

HNmsa: BusnreH
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2009 04:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2009 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167237/answer/167238




3npaBCcTByUTE, BuBbeH!
Y Baiero Mmyxa HeT HA HUKaKOW IIaTOJIOTUHU. 5 MUHYT - 3TO HOPMAaJIbHO.

TabneTKy, yIIMHSIONUINE TI0JI0BOM aKT, CYLIEeCTBYIOT. 3a0YHO WX He Ha3HavaloT. Eciu ecTh XKenaHue
IIPOMJIMTD IOJIOBOM AKT, IMyCTh Balll My 06paTUTCS Ha KOHCY/IbTALIXIO K YPOJIOTY/aHIPOJIOTY.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



